

„Сов. культура“

г. Москва

12 января 1979 г.

## ГОРЬКИЙ —

Горьковский тюз отметил свое пятидесятилетие. Хороший подарок к юбилею получил коллектив театра: он переехал в новое здание.

В зрительном зале на 800 мест установлены мягкие со спинками диваны, они заменили привычные кресла и стулья. Театр имеет два репетиционных зала, просторные артистические комнаты. Прекрасно и со вкусом отделаны вестибюль и фойе.

В новом здании Тюза им. Н. К. Крупской готовятся и новые постановки. Одна из них посвящается Павлу Корчагину. Будут поставлены «Король Лир» Шекспира, «Саржант, мой выстрел первый» Э. Володарского и другие.

Г. ЦИРУЛЬНИКОВ.